



PetanqueclubZemst v.z.w.

## Agenda vergadering overleg petanquehal-gebruikers

Woensdag 13-11-2024 20.00 uur in 't café "Centrum Hofstade"

### 1. Aanwezigheden

*Marc, Francis, Victor, Josy, Jules, Daniel, Leon, Bert*

*Hilde, Dirk, Brigitte, Anita, Stan, Roos, Hugo, Mireille, Sylviane, Vera, Marie-José*

### 2. Goedkeuring verslag 09-10-2024

*OK*

### 3. Financieel verslag saldo 21.361€

- Inkomsten :

- **Uitgaven** : vnl elektriciteit , minder opbrengst zonnepaneel (somber weer deze maand) ( zonnepanelen mss ook vuil: wie doet onderhoud hiervan ? gemeente? )

=> *er is vraag naar een summier overzicht van inkomsten en uitgaven per maand of periode tss 2 vergaderingen ( vooral vaste kost en drankverbruik )*

### 4. Coronamaatregelen PC-Zemst

- *Co2 meter verhangen is beter.*

- *Bij piepgeluid >2000 => deuren open = ok of sneller ventileren*

### 5. Dagelijks bestuur.

- *helpende handen altijd welkom.*

- **Voorlopig resultaat enquête nieuwe bestuursleden.**

*Slechts 12 reacties ( vnl helpende handen, amper 1 voor bestuursfunctier*

*Goede voorstellen zoals het opsplitsen van takenpakket bestuurslid*

### 6. Agenda wedstrijden / activiteiten

- *Thuiswedstrijden*

- *Uitwedstrijden*

- **Jeugdwerking en evaluatie jeugdturnooi**

*Gemiddelde van 8 jeugdspelers*

*Initiatie / tienernamiddag op woensdag 27-11-2024 inschrijving via gemeente , met de vraag of gemeente iets voorziet (drankje, aandenken)?*

*Woensdag 04-12-2024 geen "les" wegens examenperiode , wel op 18-12-2024*



PetanqueclubZemst v.z.w.

## Agenda vergadering overleg petanquehal-gebruikers

Woensdag 13-11-2024 20.00 uur in 't café "Centrum Hofstade"

### 7. Aantal leden

- nieuwe leden ? status quo
- **Vernieuwing lidmaatschap 2025 verhogen met 5.00€ voor iedereen**

### 8. Gebouw petanquehal

- **onderhoud binnenbanen ! Grondige opkuis banen op 30/11/24 Wie komt ?**
- **onderhoud buitenbanen. ? gemeente**

- **Binnen/buitenmuren : hout afschuren en beitsen ? stavaza ?**

- **Zonwerende folie plakken bovenaan ramen < Hugo bevroegd zich**

*Andere optie is folie met noppen < victor*

- **Warmwaterboiler Evaluatie**

*Is geen doorstromer ( zoals gevraagd ) , water is te warm voor afwas en te koud / onpraktisch voor koffie of thee*

### 9. Ledenfeest 19-10-2024 Evaluatie

- *Veel helpende handen*
- *Menu wijziging ( een mailtje had mms gekund ) menu was ok , wel te weinig aardappelen*

### 10. Varia:

**10.1 Nieuwjaarsmelee 25-01-2025 inleg 5€ , iedereen prijs , ingepakt door anita, al dan niet gevolgd door de nieuwjaars receptie ( voorzien 11-01-2025 )**

*Ok meele van 14.00uur \* 17:30uur*

*Receptie vanaf 18:00uur*

**10.2 Pakje van Sint op sintmelee ? > anita**

*Sint meele op 05-12-2024 , pakje voor de aanwezigen*

**10.3 Nieuwjaarsattentie voor leden ? niet weerhouden**

PetanqueclubZemst vzw , Ambroossteenweg 2b 1981 Hofstade

[www.pczemst.be](http://www.pczemst.be)

Ondernemingsnummer: 0690585956 , RPR Brussel , rechtbank Brussel Medelandschap

verslag 13-11-2024



PetanqueclubZemst v.z.w.

**Agenda vergadering overleg petanquehal-gebruikers**

Woensdag 13-11-2024 20.00 uur in 't café "Centrum Hofstade"

**10.4 Aankoop nieuwe stoelen nodig , sommige rugleuningen zijn stuk!!!**

*Kapotte stoelen wegdoen en vervangen door andere*

**10.5 Aankoop T-shirt ipv (te) warme polo**

*Francis vraagt kostprijs , pasmodellen , bestellen=betalen*

**10.6 Bij (vriendschappelijke) wedstrijden 'intern' reglement uitleggen , geen glas op het veld ++ is er straks eten voorzien of niet en waar**

*Ok , is inderdaad een aandachtspunt*

**10.7 Verantwoordelijke voor aankoop van ....chips,broodjes,beleg....**

*Dat is wat er ook bedoeld wordt met takenverdeling*

**10.8 Smalle latjes verplaatsen ( begin einde veld )(geen in het midden )**

*Om ballen weg te leggen ( niet voor glazen of flesjes )*

*te bekijken op 30-11-2024*

**10.9Zat 30-11-2024 uur? onderhoud binnenpleinen ( materiaal? )**

*Praktische info te bevragen bij Victor*

**11. Datum volgende vergadering :**

*Woensdag 22-01-2025 om 20.00uur*